



报料王



瑞安日报

瑞安资讯一网扫尽



望燎！开犁！

湖岭金川开犁节昨开幕

望燎！开犁！随着一声铿锵有力的吆喝声，现场鼓乐齐奏，烟花爆竹齐放。昨天上午，2014湖岭乡村部落旅游观光之金川开犁节在山林村隆重举行。作为湖岭乡村部落旅游观光的一处重要目的地，金川农耕传统历史悠久，文化底蕴深厚。近年来，湖岭镇依托高山梯田优势，积极打造“农耕金川”，在这里建成有机稻米基地、油菜花基地、稻田养鱼基地三大农业特色基地。其中1200多亩的“川和”牌有机稻米通过中绿华夏有机食品认证，俨然已成为金川的一张金名片。同时，山林村还开办了多处民宿，供游客体验农家生活，休闲度假。
相关图片报道详见10版。 (首席记者 潘勤勇/文 记者 孙凇/图)

开栏语：当前，我市党的群众路线教育实践活动如火如荼进行，正风肃纪专项治理行动正深入推进。为进一步营造践行党的群众路线、密切党群干群关系的良好氛围，本报今起推出“正风肃纪进行时”专栏，聚焦正风肃纪专项治理工作进展、典型经验及取得成效。

上班时怎可玩手机 市实践办正风肃纪组明察暗访办事窗口



本报讯（通讯员 陈成成 记者 欧苗苗）日前，省委督导组带领我市实践办正风肃纪组对全市部分办事窗口的工作纪律开展明察暗访，检查各单位工作纪律执行、提升服务态度等情况，深入落实党的群众路线教育实践活动。

检查组先后检查了市房屋登记中心、市审批项目服务中心、市国土资源局土地登记交易中心、市民政局婚姻登记中心、市人社保局办

事大厅、市车管所办证窗口、市公证办证中心、市出入境办证窗口等8个办事窗口，各个窗口都有严格的考勤、请假、外出登记记录，工作人员的电脑使用情况规范，工作作风端正。多数办事窗口办事效率较好，在醒目位置挂有写明服务项目、办事流程、制度规定的标识。

但是，在检查中，也发现个别办事窗口存在问题，如在市国土资源局土地登记交易中心，检查组人员

分别向收费窗口和抵押窗口咨询如何办理土地证件，工作人员都只简单表示不知道，未引导检查组人员到其他窗口办理；在市审批服务中心，检查组发现一名工作人员在玩手机；在市人社保局办事大厅，检查组发现排队叫号机9时40分就贴上午午号已满的告示，此外，检查组还发现咨询窗口人满为患，但只有一名工作人员在接受咨询。

对于此次明察暗访中发现的问题，市实践办正风肃纪组将督促各有关单位对相关内容进行核实处理。同时，市实践办正风肃纪组将定期不定期对上下班纪律、服务态度、公车管理、公款吃喝等情况开展明察暗访，持续保持正风肃纪的高压态势。

作为传统水利大市，我市始终把水利作为基础设施建设的优先领域，牢固树立“兴水利、除水患、惠民生、促发展”的理念，不断加快推进防洪减灾工程建设。

防洪水，构筑云江两岸百里江防



聚焦点 2版

4月23日下午，安阳街道进源社区党代表工作室就社区污水治理问题启动了党代表工作室约请职能部门联动办理机制，最终成功解决了社区居民反映强烈的热点问题。

党代表工作室约请制解居民烦忧

最新闻 4版

责任编辑 金晓锋 电子邮箱 rarbj@126.com

大诚·外滩香颂

CHANSON BUND

5月10日 实体样板房开放

同步一房一价全面公开

样板房邀请函火热申领中！ 豪门热线 6687 6588

预售证号：瑞房售许字（2014）002号

以上面积均为建筑面积，本资料中图片及文字仅供参考，最终以政府审批及合同约定为准。形象广告